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Про розгляд електронної петиції

Головним управлінням житлово-комунального господарства 
Кропивницької міської  ради електронну петицію щодо заборони покосу трави 
та газонів у місті Кропивницькому розглянуто.

Враховуючи те, що зазначена електронна петиція не набрала необхідної 
кількості голосів у строк, який визначено в Статуті територіальної громади  міста 
Кропивницького, затвердженому рішенням міської ради від 31.01.2019 року                             
№ 2303, та відповідно до норм статті 231 Закону України «Про звернення 
громадян» дану електронну петицію було розглянуто як звернення громадян.

З порушеного питання  повідомляємо наступне.
Рішенням міської ради від 18.12.2019 року № 3054 було затверджено 

Правила благоустрою території міста Кропивницького (далі – Правила 
благоустрою).

Правила благоутрою - це нормативно-правовий акт, яким установлюються 
вимоги щодо благоустрою території міста Кропивницького.

Відповідно до абзацу 8 пункту 2 Розділу ІІІ Правил благоустрою 
підприємства, установи й організації на власних та закріплених територіях 
повинні здійснювати увесь комплекс робіт, спрямованих на забезпечення та 
постійне підтримання чистоти і порядку, збереження зелених насаджень, а саме: 
регулярне знищення бур’янів, викошування трави заввишки більше ніж 10 см, 
видалення сухостійних дерев та чагарників, видалення сухого та пошкодженого 
гілля та забезпечення їх видалення.

Згідно з пунктом 5 Розділу І Правил благоустрою громадяни та юридичні 
особи несуть відповідальність за порушення цих Правил згідно з вимогами 
законодавства України.

Одночасно повідомляємо, що комунальні підприємства міста 
Кропивницького виконують роботи з викошування трави на закріплених за ними 
ділянках відповідно до Правил утримання зелених насаджень у населених 
пунктах України, затверджених накaзом Miністерства будiвництва, архiтектури 
та житлово-комунального господарства України від 10.04.2006 року № 105                       
(далі – Правила утримання зелених насаджень).



2

Згідно з пунктом 9.5.5.2. Правил утримання зелених насаджень скошування 
– це основний прийом догляду за газонами. Максимальна висота травостою має 
бути: на партерних газонах – 5 см, звичайних – 10 см, лучних - 15-20 см. Висота 
скошування травостою на  партерних  газонах  - 2-4 см,  звичайних і лучних -                    
3-5 см. 
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